TES LOGARITHME NEPERIEN feuille 1

A- FORMULES ALGEBRIQUES

a=0,b>=0 In(a)+ In(b) = In(ab) -In(a) = In( i )
In(a) - Inb)=In( )
n est un entier relatif nin(a)= In{ a" ) % Infa) = In( a )
In(a) = In(b) ssi a=b Infa) < In(b) ssi a = b
B- LAFONCTION LN
1 :
(Inx )= L pour tout réel x =10
In(1)=0 In(e) =1
pour toutréel m, In(x)=m 551 x= é&"
In(x) > m ssi x> "

la fonction In est définie et strictement croissante sur | 0 ; + oo

elle établit une bijectionde [0: + = sur R.

In{x) < 0 sur JO; 1[ et In(x)=0 sur J1; + =]



TES LOGARITHME NEPERIEN feuille 2

tableau de variation

courbe fonction In

(=]}




